

Dvacet úspěšných let společnosti EverLift

Firma zabývající se výrobou, prodejem a montáží zvedacích zařízení patří k nejvýznamnějším na trhu



PŘI STAVBĚ DOMU. Zvedací zařízení firmy EverLift. Foto: EverLift



PŘI PRÁCI SE DŘEVEM. Foto: EverLift

Olomouc – Tři zakladatelé a zároveň jediní zaměstnanci. Takové byly začátky olomoucké firmy EverLift, spol. s r.o., která vznikla v roce 1991. Dnes patří společnost zabývající se výrobou, prodejem a montáží zvedacích zařízení k nejvýznamnějším na trhu. EverLift zastupuje přední světové výrobce hydraulické manipulační techniky.

„V začátcích jsme se orientovali především na lesnický průmysl. Dodávali jsme hydraulické nakládací jeřáby na soupravy pro přepravu dřevní hmoty,“ vzpomíná jeden ze zakladatelů firmy EverLift a jednatel Ivo Hůlka. Významným mezníkem pro rozvoj firmy se stal rok 1995, kdy začala spolupráce s italským výrobcem Fassi. Zatímco před patnácti lety tady nebyl žádný tzv. „cargo“ jeřáb od třetího největšího světového výrobce těchto zvedacích zařízení, dnes je jich v České republice asi patnáct set kusů.

V roce 1997 citelně zasáhly firmu katastrofální záplavy. Sídlo v Polské ulici se ocitlo pod vodou. Přesto se podařilo velké škody odstranit a výrobu znovu obnovit. „Překonali jsme nepřízeň osudu. Podařilo se nám v provizorních podmínkách a v relativně krátkém čase zlikvidovat nevratně poškozené výrobní budovy a postavit novou halu,“ řekl Ivo Hůlka.

Za největší úspěch firmy v uplynulých dvaceti letech považuje zvládnutí živelné pohromy a především úspěšné zavedení značky Fassi na českém a slovenském trhu. „Oceněním naší práce bylo i získání Grand Prix

na výstavě Agroforest v Brně za dostavbu tahače na podvozku Tatra 815 s hydraulickým nakládacím jeřábem Jonsered J110ZX,“ dodal jednatel společnosti.

Potřebám stále rostoucí firmy ovšem prostory blízko centra města přestávaly stačit a v roce 2009 se přestěhovala do nového moderního areálu v technologickém parku, který vznikl na zelené louce v Hněvotíně. Zde jsou profesionálně vybavené dílny, montážní hala i velké skladové prostory. K dispozici je prodejna, kde je možné přímo zakoupit náhradní díly. Společnost zajišťuje také servis a technické poradenství po celé České republice.

Před dvaceti lety začínal podnik s třemi zaměstnanci, dnes jich tady pracuje sedmatřicet. Firma EverLift má vlastní vývoj, konstrukci a výrobu nástaveb nákladních vozidel. Každá z nich je svým způsobem unikátní, protože se jedná o kusovou výrobu. Všechno se dělá na míru a podle přání zákazníka, žádná vyrobe-

ná nástavba se nedá aplikovat na jiný vůz. Výroba jednoho kusu trvá dva až tři týdny.

V portfoliu společnosti najdeme hydraulické nakládací jeřáby pro stavební firmy a dopravní společnosti, užitkové nástavby, valníky, sklápěče, vysokozdvížeň pracovní plošiny, hákové nosiče kontejnerů nebo soupravy pro přepravu dřevní hmoty a odpadových materiálů.

Největší podíl tvoří jeřábové nástavby. Většina produkce jde na český trh, zhruba jedno procento míří na export. Před začátkem ekonomické krize prodávala firma přes dvě stě jeřábů ročně, v současné době se pohybuje na čísle sto padesát kusů za rok. Před časem začala společnost zavádět na trh i druhou značku hydraulických nakládacích jeřábů do lesnického, dřevozpracujícího a odpadového průmyslu od finského výrobce Kesla.

Výrobky společnosti EverLift využívají také hasiči na svých vyprošťovacích vozech, s kterými zasahují při haváriích. Mezi

zákazníky nechybějí ani odtahové služby nebo městská policie. „Mezi zajímavé zakázky patřilo například dodání a montáž hydraulického jeřábu F600XP.28 na přehradu ve Znojmě, dodání vyprošťovacího automobilu s nejsilnějším Fassi jeřábem v České republice F800AXP.28 pro Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje nebo šest hydraulických, stacionárních nakládacích jeřábů pro Dřevozpracující družstvo v Lukavci,“ poznamenal Ivo Hůlka. K důležitým zákazníkům společnosti patří také významné podniky jako například SKANSKA, Metrostav, Raven a nyní i Ferona.

Před dvaceti lety, kdy společnost EverLift vznikla, nebyla konkurence tak velká. Dnes se na trhu snaží uplatnit až patnáct dalších značek. Olomoucká firma se proto chce v příštích letech zaměřit nejen na resort automobilové dopravy a stavebnictví, ale dostat se i do dalších odvětví průmyslu. V poslední době začala spolupracovat s firmami, které se zabývají odpadovým hospodářstvím a zpracováním druhotných surovin. Cílem je obsadit i významnější pozici v odvětví lesního hospodářství.

A co je pro dosažení úspěchu v tomto oboru nejdůležitější? „Musíme být k zákazníkům vstřícní, plnit jejich požadavky a řešit jejich problémy. To znamená nejen prodat jeřáb, ale dodat zařízení, které jim v práci opravdu pomůže. Pro nás je důležitý každý zákazník bez ohledu na finanční objem zakázky a jsme připraveni udělat vše pro splnění jeho přání a požadavků.“ (rd)



SÍDLO. Firmu EverLift založili tři lidé. Foto: EverLift